Adi-Soyad:

Puan:

4. Sinif 1.Donem Matematik Dersi 2. Sinav Sorulari

1. Asagidaki sayilarin okunusunu yazimniz.
o 2022

e 60049

e 102111

2. Asagida okunuslari verilen sayilari rakamla
yaziniz.

e  Sekiz yiiz on alti bin yetmis

e Ikibinyirmi bir

e Dokuz bin g yiiz ig

e Yiiz seksen alti bin altmig dort ...

3. Binler béliiginde 3,1 ve 4; birler béliigiinde
2, 5 ve 6 rakamlari olan en biiyiik dogal say!
kagtir?

A) 134 256
C) 431 625

B) 341 652
D) 431 652

4. "3274, 3255, 3279, 3264" Dogal
sayilarindan kag tanesinin en yakin oldugu
onluk 3270'tir?

A)1 B) 2
€)3 D) 4

5. "56 - 60-65-71-78- ?-2" Oriintiisinde
soru isareti olan yerlere gelmesi gereken
sayilarin toplami kagtir?

A) 181 B) 177
C) 186 D) 194

6. Asagidaki toplama islemlerini yapalim.

7258 6194 3382 1262
3896 7250 2754 2119
+ 521 + 1357 + 3246 + 33

7. Asagidaki gikarma islemlerini yapalim.

9543 4878 6135 2058
- 3419 - 3942 - 4295 - 1599

8. En kiglik dort basamakl sayimnin 250 eksigi
kagtir?

9. Bir firinda 7530 kg unun 2520 kg'si ile
ekmek, 136 kg'si ile simit yapmistir. Geriye
kag kg un kalmigtir?

10. Asagidaki toplama islemine gore A+B+C+D
kagtir?

A3B7
+ 5C1D
7802

11. Asagidaki garpma islemlerini yapalim.

241 878 135 258
X 7 x 12 x 95 X b6

12. Asagidaki garpma islemlerini yapalim.

382x100=.........
40x1000=.........

650x10=.........
838x100=.........



13. Asagidaki bélme islemlerini yapalim.

369+ 3= 935+5=

16. Bir giftlikte 20 tavuk ve 36 koyun
bulunmaktadir. Ciftlikteki hayvanlarin ayak
sayisi toplami kagtir? (10 Puan)

816 + 8 = 1421+7 =

14. Asagidaki bélme iglemlerini yapalim.

64 000 + 100 = ..... 76 000 + 1000 = ......
54000+10+= ... 13 000 =100 = ......

15. Asagidaki bélme iglemlerinin saglamasini
yapalim; dogru ise “D", yanhs ise “Y"
yazalim.

L) L)
9164 805| 3

- |20 - |28
3 -1
) ]
6285 4102

- 125 - [205
3 0

17. Ahmet Amca, bahgesinden topladigi 960
kg findigi 5 kg'lik paketlere koyarak
satacaktir. Bu is igin kag pakete ihtiyag
vardir? (10 Puan)

18. Bir konsere 413 erkek, erkeklerden 195
fazla kadin katilmistir. Buna gére konsere
toplam kag kisi katilmistir? (10 Puan)

19. Her birinde 72 kg elma olan 8 sepet ve
her birinde 65 kg portakal olan 12 sepet
vardir. Buna gdre elma ile portakallarin farki
kag kg'dir? (10 Puan)

Ik 15 soru 4'er puan, diger sorular 10'ar
puandir.






